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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Horní Vilémovice 
 

Místo konání:  Budova obecního úřadu Horní Vilémovice č. p. 13 

Datum konání: 28. května 2026 

Zahájení:  19:00 hodin 

Přítomni: Ing. Jiří Popek, Leoš Svoboda, Ing. Josef Kotoun, Jiří Pojer, Zdeněk 

Doležal, Vlastimil Caha 

Omluvena: Bohuslava Koukalová 

Neomluven: - 

Veřejnost: - 

Zapisovatel:  Ing. Jiří Popek  

Ověřovatelé zápisu: Leoš Svoboda, Jiří Pojer 

 

Program zasedání:  

 

1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2) Schválení navrženého programu 

3) OZV o vytvoření společného školského obvodu mateřské školky  

4) Dohoda s obcí Benetice o vytvoření společného školského obvodu základní školy  

5) Zprávy finanční a kontrolní komise 

6) Stanovení počtu členů zastupitelstva obce pro nadcházející volební období 

7) Založení spořicího účtu ke stávajícímu běžnému účtu obce 

8) Žádost SDH Horní Vilémovice o finanční dar na rok 2026 

9) Projekt domovních čistíren odpadních vod v obci 

 

Usnesení:  

ad 1) Zastupitelstvo obce určilo zapisovatelem Jiřího Popka a ověřovatele zápisu 

Leoše Svobodu a Jiřího Pojera. 

  Usnesení č.1 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

ad 2) Zastupitelstvo obce schválilo navržený program zasedání. 

  Usnesení č. 2 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 
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ad 3) Zastupitelstvo obce Horní Vilémovice vydává obecně závaznou vyhlášku 

č. 1/2026 o stanovení společného školského obvodu mateřské školy jejíž činnost 

vykonává Mateřská škola Svatoslav, příspěvková organizace, Svatoslav č. p. 111. 

Usnesení č. 3 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

ad 4) Zastupitelstvo obce projednalo návrh dohody č.j.: OUHV/383/2026 obce Horní 

Vilémovice a obce Benetice o vytvoření společného školského obvodu spádové 

základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola Benetice, příspěvková 

organizace, Benetice č. p. 32. Zastupitelstvo obce návrh dohody schvaluje bez 

výhrad a pověřuje starostu obce uzavřením dohody. 

Usnesení č. 4 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

ad 5) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se zprávami finanční a kontrolní komise za 

rok 2025. 

 

 

ad 6) Zastupitelstvo obce projednalo stanovení počtu zastupitelů na příští volební 

období. Jiří Popek navrhnul, aby se počet zastupitelů pro příští období snížil na 

zákonné minimum pěti členů s ohledem na velikost obce a počet obyvatelů obce, 

kteří mají zájem stát zastupiteli obce, aby bylo budoucí zastupitelstvo 

usnášeníschopné. Dále pak vysvětlil nutné kroky v případě poklesu počtu zastupitelů 

pod zákonné minimum, především vypsání nových voleb. Část zastupitelů se 

vyslovila pro zachování současného počtu sedmi zastupitelů. Jiří Popek navrhnul 

usnesení pro snížení počtu zastupitelů na zákonné minimum pěti členů a v případě 

jeho nepřijetí by následující zastupitelstvo zůstalo na stávajícím počtu sedmi členů. 

Zastupitelstvo obce stanovilo počet členů následujícího zastupitelstva na pět. 

Usnesení č. 6 přijato hlasy: pro 4, proti 1 (Caha), zdržel se 1 (Kotoun) 

 

ad 7) Starosta obce Jiří Popek přednesl zastupitelstvu obce návrh na zřízení 

spořicího účtu ke stávajícímu běžnému účtu obce u Československé obchodní banky, 

a.s. za účelem zhodnocení stávajících úspor obce. Zastupitelstvo obce návrh 

s chválilo a pověřuje starostu obce založením účtu.   

Usnesení č. 7 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

ad 8) Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo žádost SDH Horní Vilémovice o 

finanční dar na rok 2026 na podporu kulturního dění v obci, kterou přednesl starosta 

SDH Jiří Pojer ve výši 15 000 Kč. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce 

uzavřením darovací smlouvy. 

Usnesení č. 8 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 
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ad 9) Zastupitelstvo obce projednalo opětovně projednalo problematiku projektu 

domovních čistíren odpadních vod v obci. Jiří Popek s odbornou firmou znovu prověřil 

legislativní a technické možnosti vybudování čistíren u jednotlivých nemovitostí 

s odvedením přečištěných vod do nejbližší vodoteče – klapovského potoka. 

Tato varianta naráží na nutnost vybudování nové kanalizace v celé obci a 

svedení obou větví odpadního potrubí do klapovského potoka a následné geodetické 

zaměření kanalizace. To by znamenalo finanční náklady nad možnosti obce, nehledě 

na to, že obec nemá v majetku pozemky, které by umožnily položení kanalizace na 

obou větvích obce. 

Jiří Popek dále představil zastupitelům unikátní projekt dvou slovenských obcí, 

které vybudovaly sdílenou čistírnu odpadních vod, která není napojena na kanalizaci, 

ani jedné obce. Odpadní vody z domácností jsou do ní sváženy cisternovým 

automobilem. Rovněž tato varianta je mimo finanční možnosti obce, která navíc 

nevlastní vhodný pozemek pro vybudování čistírny, ani pro parkování cisternového 

automobilu. 

Poslední možnou variantou by byla podpora majitelů nemovitostí, kteří by byli 

schopni vsakovat přečištěné odpadní na své nemovitosti což vyžaduji určitou velikost 

pozemku. Vzhledem k tomu, že by tato podpora nebyla dostupná pro všechny 

majitele nemovitostí v obci, zastupitelstvo obce rozhodlo, že tuto variantu zamítá. 

 

Zastupitelstvo obce projednalo všechny dostupné možnosti řešení odpadních 

vod v obci. S ohledem na nedostupné legislativní a technicko-ekonomické řešení pro 

všechny občany obce zastupitelstvo obce ukončuje projekt domovních čistíren. 

Usnesení č. 9 přijato hlasy: pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

Zasedání ukončeno 19:45 hodin 

Zapsal: Ing. Jiří Popek 

Datum vyhotovení zápisu: 2. června 2026 

 

 

 

 

 

_________________ 

Jiří Pojer 

 

 

_________________ 

Leoš Svoboda 

 

 

  

 

_________________ 

Ing. Jiří Popek 

starosta 

 

 


